

ROMÂNIA
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
Unitatea Militară 02580

Nr. Aj 5785 din 27.06.2018

ANUNȚ

privind rezultatul examinării medicale efectuate de candidații înscriși la concursul organizat în vederea încadrării funcției vacante de consilier juridic, gradul locotenent-colonel în Biroul legislație și avize - Secția legislație, prin chemare/rechemare în activitate

Nr. crt.	Gradul (după caz), numele și prenumele candidatului	APT/INAPT	Obs.
1.	Rațiu Daniela Elena	APT	

Candidatul declarat „apt” în urma examinării medicale se va prezenta în data de 03.07.2018, ora 07.30, la Centrul zonal de selecție și orientare Breaza, str. Republicii nr. 75, Jud. Prahova, în vederea susținerii evaluării psihologice, respectiv a evaluării nivelului de pregătire fizică. Acesta va avea asupra lui cartea de identitate, instrumente de scris și echipament sportiv.

Secretarul comisiei de concurs,
Col. 
Valentin NECULA



Direcția generală juridică

27 iunie 2018

Nr. 4j.5786

- București -

ANUNȚ

cu rezultatele selecției dosarelor de concurs pentru încadrarea funcției vacante de consilier juridic în Biroul expertiză și avize acte normative specifice din Secția avize juridice a Direcției generale juridice după depunerea Fișelor de examinare medicală - tip Ministerul Apărării Naționale - la angajare, completate

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Hotărârea comisiei de concurs	Observații
1	Carp Daniela-Irina	ADMIS	
2	Ciobanu Noemi	ADMIS	
3	Nebel Elena-Lavinia	ADMIS	
4	Pavel Laurențiu	ADMIS	
5	Pucea Ramona-Gabriela	ADMIS	
6	Surdu Bogdan-Viorel	RESPINS	Nu a depus la comisia de concurs Fișa de examinare medicală tip MApN la angajare

Evaluarea psihologică și evaluarea nivelului de pregătire fizică a candidaților declarați „Admis” se desfășoară în data de 03.07.2018, la Centrul zonal de selecție și orientare Breaza din localitatea Breaza, str. Republicii, nr. 75, jud. Prahova.

Candidații se vor prezenta la ora 07³⁰ și vor avea asupra lor cartea de identitate, instrumente de scris și echipament sportiv.

Secretar comisie